

UTCN a participat la Târgul Educațional EURIE 2025 – Higher Education Summit din Istanbul

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN) a fost prezentă, în perioada 8-10 aprilie, la **EURIE 2025 – Eurasia Higher Education Summit**, unul dintre cele mai importante evenimente internaționale dedicate învățământului superior, desfășurat la Istanbul, Turcia. Ajuns la cea de-a 10-a ediție, EURIE 2025 a reunit reprezentanți ai numeroase instituții academice de prestigiu din întreaga lume.



UTCN a luat parte la acest eveniment ca urmare a inițiativei Consiliului Național al Rectorilor, sub egida programului Study in Romania, care promovează oferta educațională a universităților românești la nivel internațional.

Prezența Universității Tehnice din Cluj-Napoca la EURIE 2025 a urmărit atragerea studenților internaționali către UTCN, precum și inițierea și dezvoltarea de noi parteneriate academice.

În cadrul evenimentului, UTCN a fost reprezentată de către doamna Prof. dr. ing. Doina Pîslă, Director al Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat, doamna Conf. dr. Sonia Carmen Munteanu, Consilier Relații Internaționale și domnul Mihai Pop, Șef al Serviciului Internaționalizare.



Pe parcursul celor trei zile de eveniment, delegația UTCN a avut numeroase întâlniri și discuții strategice cu reprezentanți ai universităților și instituțiilor internaționale din Turcia, Bangladesh, Malaezia, India, Kazahstan, Polonia și Italia. Aceste interacțiuni au vizat dezvoltarea de parteneriate academice, inițierea de proiecte comune, extinderea mobilităților internaționale și consolidarea colaborării instituționale.



Evenimentul a reunit universități din peste 30 de țări ale lumii, iar ca urmare a întâlnirilor și discuțiilor avute, au fost identificate noi oportunități de colaborare. Standul UTCN a fost vizitat de un număr mare de participanți, interesați de oferta educațională a universității noastre.

Participarea UTCN la EURIE 2025 se înscrie în strategia de internaționalizare și de consolidare a vizibilității academice la nivel global, reafirmând angajamentul universității față de excelență în educație și cercetare, precum și deschiderea către rețele internaționale de cooperare în domeniul învățământului superior.

